
Referat fra Generalforsamling Poul Buåsvej 30-36 den 8. april 2013

Der var fremmødt mødt 10 ejere inklusive bestyrelsen til generalforsamlingen.

Pkt. 1 Valg af Dirigent og referent:

Jens Andersen valgt som dirigent og Dolan Sund som referent.

Pkt. 2 Bestyrelsens beretning for det forløbne år.

Formand Bente Kristensen orienterede om flg. Særlige punkter der er blevet gennemført i årets løb:

 Der er kommet nyt tag på garagerne hvor naboerne i samme forbindelse var villige til at beskære de 
høje træer der hængte ind over garagetagene. Vi skulle derved undgå at der i fremtiden gror alt for 
mos på det nye tag.

 Der var stor tilslutning til forårets arbejdsweekender og vi fik lavet det som stod på vores 
arbejdssedler. Derimod var der et større frafald til efterårets arbejdsweekend hvilket betød at kun 
en del af de planlagte opgaver er blevet udført. 

 Som besluttet på generalforsamlingen sidste år er vores haveservice nu udvidet til også mat omfatte 
snerydning af udvendige kælderskakte og det har fungeret rigtig godt.

 Tinglysning af lejlighedernes ejer pant er nu tinglyst således der ved fremtidig salg af en lejlighed 
skal dette hæves til kr. 41.000,-

 Vores kassekredit som blev flyttet fra Danske Bank til Spar Nord har givet anledning til tvivl om at de 
ændrede vilkår ved omlægningen blev tilstrækkeligt belyst på den seneste generalforsamling. Dette 
emne behandles derfor under pkt. 3 regnskab.

 Da flaske containeren i gården koster forening kr. 600,- har bestyrelsen besluttet at  opsige aftalen, 
hvorfor alle nu må benytte de kommunale flaskecontainere der findes på gaden.

 Aftalen med FCS rengøring er opsagt  pr. 1. april. Der er lavet ny aftale med Tip Top Team med de 
samme opgaver, hvilket giver en samlet besparelse på kr. 3.528,- pr. år.

 Tip Top team tilbyder også privat rengøring til privat beboere i ejerforeningen med 20% rabat. Time 
prisen er kr. 250,- 

 Der arbejdes på at få et alternativt tilbud forsikring af ejendommen fra andre selskaber. Der er 
endnu ikke modtaget tilbud fra disse.

 I årets løb har der desværre været indbrud i to lejligheder og et kælderrum. Derfor en opfordring til 
alle om at være opmærksom på evt. fremmede personer der bevæger sig i ejendommen. Sagerne 
er meldt til Politi og forsikring.
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 I mbestyrelsen beretning blæev der endvidere gjort opmærksom på at AQlm Braqnd har endnu ikke 
kunnet udarbejde et tilbud på forsikring af ejendommene. Pt. Har vi forsikret hos Codan. Opgaven 
bliver fulgt op af bestyrelsen hen over foråret 2013. 

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen.
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Pkt. 3. Forelæggelse af regnskab.

Regnskabet blev gennemgået af administrator Bente Sørensen, Spar Nord Bank.

Med hensyn til posten fællesbelysning blev det bemærket at denne kun har været på kr. 3.678,- set forhold 
til det budgetterede kr. 18.000,- Bestyrelsen undersøger årsagen til dette. (det kan evt. skyldes mindre 
strømforbrug fra de udskiftede vaskemaskiner)

Det fulde regnskab med revisorens bemærkninger kan læses på foreningens hjemmeside.

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer.

Pkt. 4. Vedligeholdelsesplan – se pkt. 5.

Pkt. 5. Indkomne forslag jf. §4.

 Reparation og maling af murværk i gården – budget kr. 23.000,- - godkendt

 Maling af garageporte, budget kr. 10.000,- - godkendt

 Maling af flisevæg ved frisør, budget kr. 9.000,- - godkendt. (Det blev dog forespurgt om bestyrelsen 
kan undersøge mulighederne og pris ved at pudse facaden i stedet for at male fliserne.)

 Energimærkning. Det udgår da den nuværende godkendelse løber endnu 2 år.

 Bestyrelse får bemyndigelse til at hæve kr. 40.000,- fra henlæggelses kontoen til reparation af 
belægning i gården – dette pkt. udsættes den behandling på den planlagte ekstraordinære 
generalforsamling.

 Fastlæggelse af renter for vindueslån 2013. ingen ændring – Godkendt

 Øvrige kommentarer vedr. vedligeholdelsesplanen: fugerne rundt omkring ejendommen trænger til 
at blive efterset og repareret. Bestyrelsen undersøger i hvilket omfang dette skal gøres, og i hvilke 
etaper det være mest formålstjenligt med hensyn til pris, stilladser etc.

 Forslag vedr. køb af 2 loftsrum i ejendommene PBV 32-34 var fremsendt af Jens Andersen. De to 
loftsrum tænkes omdannet til en ejerlejlighed. 

Kommentarer: 

Der blev rejst spørgsmål om, hvem de reelt ejer disse loftsrum. Da ingen af loftsrummene er tinglyst 
på de enkelte ejerlejligheder tilhører disse derfor ejerforeningen som derfor også kan disponere 
over disse.

I forbindelse med et evt. salg vil der blive indrettet depotrum andre steder i ejendommen som de 
ejere der ønsker det kan disponere over.

Som gode argumenter for salget af loftsrummene blev fremført, at indtægten ved et evt. salg vil 
kunne bruges til istandsættelse af kloakkerne og belægningen i gården.
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Bestyrelsen vil udarbejde en plan for, hvorledes salget kan realiseres samt et udbudsmateriale så 
evt. andre medlemmer af ejerforeningen også få mulighed for at byde på dette.

Der vil derefter blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling som vil kunne tage den 
endelige beslutning. 

Pkt. 6. Forelæggelse af budget for 2013 – godkendt

Pkt. 7. Valg af formand – udgår, da formanden kun vælges i lige år.

Pkt. 8 Valg bestyrelsesmedlemmer. Henrik og Dolan er på valg. Ingen andre forslag – derfor 
genvalg.

Pkt.  9. Valg af suppleanter til bestyrelsen. Kim Pedersen vælges som 1. og som 2. suppleant 
Camilla Højgaard

Pkt. 10. Valg af revisor og suppleant. Vedtaget på generalforsamlingen 2012 og var en fejl i 
indkaldelsen for 2013. Vinnie Jakobsen og Stefan Ovesen var valgt. Lone Gade som ikke var til stede 
blev endvidere genvalgt som suppleant. Lone orienteres om valget.

Pkt. 11. Eventuelt.

 Datoer for arbejdsweekender er fastsat til lørdag den 25. maj og søndag den 2. juni. De kan også 
findes på foreningens hjemmeside. 

 Forslag til at tilføje til foreningens husordenen, at der ikke holdes hund og støjende husdyr. 

 Der er konstateret mus i væggene og evt. rotter i kloakkerne i nogle af opgangene. Alle opfordres til 
at være opmærksomme på dette da kommunens rottefængere i så fald skal inddrages.

 I Ejerforeningens husorden er der indført, at hundehold i ejerforeningen IKKE er tilladt. Dette 
gælder både for ejere og lejere.

Dsn/10. april 2013.04.11

Underskrevet.

Dirigent:

Side 4



Bestyrelsen:
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